Приложение 1

Фамилия, имя_______________________________________________

Оценочная таблица

	Задание 1
	Задание 2
	Задание 3
	Задание 4
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Задание 5. Тест
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Вычислите   – 0,15 – ( – 2,7 – 0,15).
С. 2,7              Т. – 2,7              У. – 3
     2.   Решите уравнение    4[image: image2.png]12



 – y = 5[image: image4.png]


.

Т.   [image: image6.png]11
s



              У.  – [image: image8.png]11
s



              Ф. – 1[image: image10.png]



    3.   Чему равно расстояние между точками  координатной прямой  К ( –5,2) и М (0,6)?
Р.  4,8             С.  5,8              Т.  – 5,8

    4. Чему равна сумма ста слагаемых, каждый из которых равен  – 1?

П. – 100            Р. 100           С. 1

  5. На координатной прямой отмечены числа.


   Выберите последовательность чисел, соответствующих отмеченным точкам.
Б. – 6; 1; 2,6; – 1            Д. – 1;  1; 2,6; – 6             Е. – 6; – 1;  1;  2,6

   6.  Найдите следующее число в последовательности: – 35; – 28; – 21;…
У.  – 18                    Ф.  – 15                  Х.  – 14.
   7.  Вычислите  – 1+2 – 3+4 – 5 +6 – 7+…+ 98 – 99 +100.
Н.  – 50                О. 50                П. 100

   8.   Укажите вариант, в котором оба неравенства верные.         

М!   – 5,2 > – 5[image: image12.png]


                     М!!  – 96,9 > – 99,6           М!!!  – 2[image: image14.png]


 > – 2[image: image16.png]



         – [image: image18.png]


 < – [image: image20.png]


                                   – [image: image22.png]


 < – [image: image24.png]


                                  – 0,09 < – 0,1

Задание 6. Работа на дом

В выражении 2 * 4 * 6 * 8 * 10 * 12 * 14 *16 каждую звездочку нужно заменить на знаки   « +» или « –«.  Какие из чисел – 80, 15, 10, – 16 можно получить таким образом?
Слайд 2

8     7 = 
· 7     8 =
7      – 8 =
· 7     – 8 =
0     7 =

Слайд 3

· 9 + … = – 4
      … + ( – 8) = 1
·  8 – … = 10
     … – 6 = – 13
    … – ( – 6) = – 1
   –  7 + … = – 10
     9 + … = 0
    7 –  … = – 4
    … – 5 = – 1
    – 7 – … = 0 

Слайд 4

· 12 * 7 = – 5
           3 * ( – 8) = – 5
· 5 * 12 = – 17
· 13 * ( – 7) = – 6
· 13 * 13 = 0
· 8 * 13 = – 21
·  7 * ( – 11) = 4
       7 * ( – 7) = 0
       20 * ( – 9) = 11
        0 * 9 = – 9
